
令和 4 年度第 4 回松江キャンパス環境マネジメントシステム（EMS） 
改善委員会（オンライン会議）議事要旨 
 
日  時 ： 令和 5 年 3 月 10 日（金） 11：00 ～ 11：40 
開催方法 ： オンライン会議（Teams） 

出 席 者 ： 委員長  藤波 豊彦 （大学経営・財務、事務総括担当理事） 

       委 員  福井 栄二郎（法文）、塚田 真也（教育）、高見 友里（人間） 

田中 秀和（総理）、足立 文彦（生資） 

瀬戸 浩二（研究・学術情報本部） 

福間 栄子（企画部長）、福田 孝寿（研究・地方創生部長） 

吉木 茂（教育・学生支援部長）、中島 修（総務部長） 

周藤 義男（エネルギー管理員） 

川西 匠（学生 EMS 委員）、磯山 未遊（学生 EMS 委員） 

松尾 和巳（島根県）、田中 秀典（環境保健公社） 

巣山 弘介（生資） 

欠 席 者 ： 委 員  井上 敏昭（財務部長）、余村 公洋（松江市） 

陪 席 者 ： 岡田施設企画課長補佐、施設企画課 上野、木村 

 

○令和 4 年度第 3 回松江キャンパス環境マネジメントシステム（EMS）改善委員会議事要旨 
委員長から、令和 4 年度第 3 回松江キャンパス EMS 改善委員会議事要旨は添付のとおりであ

り、本学ホームページへ掲載していると報告があった。 

 
議決事項： 

1. 松江キャンパスEMS改善委員会の運営見直しについて                       【資料1】 
施設企画課から、資料のとおり、説明があった。 

 田中委員（総理）から、各学部代表の委員を教員としている理由は何かと質問があった。 
 委員長から、今後、カーボンニュートラル等の取組や各学部の取組の評価等を行うにあ

たって、教員の知見が必要であることから、委員構成に教員を残していると回答があった。 
 中島委員から、専門委員会の構成に学生 EMS 委員を追加してはどうかと意見があった。 
 委員長から、学生の本分は学業であることから、委員としてではなくオブザーバーとい

う立場で参加していただきたいと回答があった。 
 委員からその他に意見等は無く原案どおり議決した。 

 
2. EMS 実施内容（計画）一覧について                        【資料 2】   

施設企画課から、資料のとおり、説明があった。 
田中委員（総理）から、材料エネルギー学部については前年度と比較した計画を立てるこ

とは出来ないが問題ないかと質問があった。 
委員長から、あくまでも令和 5 年度の計画として策定していただければよいと回答があ

った 
巣山委員から、環境目的・環境目標について、見直しが必要ではないかと意見があった。 
委員長から、令和 5 年度に開催する専門委員会において、いただいた意見も踏まえて検

討すると回答があった。 


